

还记得7月底见到他时,他说等有时间了一定要去圆梦,去青海湖骑自行车。结果……
——陈鹏的同事



陈鹏生前照片 警方供图

8月17日是周日,溧阳清安派出所的民警陈鹏仍在忙工作。当天17时32分,他和副所长杨进执行青奥安保任务返回溧阳途中,警车为避让一辆横穿马路的电动车,被对面车道上的汽车撞上。陈鹏因伤势过重,不幸因公殉职。

葛小林

周末加班,民警遇车祸牺牲

他才26岁,是家中独子,父母刚给他买了婚房

为避让电动车,警车被拦腰撞上

昨天一早,常州多个论坛的网友都在为一个刚逝去的年轻生命祈祷——26岁的溧阳民警陈鹏,在执行任务返回溧阳途中遭遇交通事故,不幸因公殉职。

2010年8月,陈鹏从江苏警官学院侦查专业毕业后参加公安工作,是溧阳清安派出所的一名治安

刑侦民警,如今是二级警员。今年8月17日,陈鹏与清安派出所副所长杨进执行青奥安保任务,17时32分在返溧途中遇交通事故,陈鹏的头部、胸部受重伤,经全力抢救无效,于8月17日19时10分因公牺牲。

据清安派出所民警介绍,当时警车沿着239省道由北向南行驶,

在溧阳上黄浒庄村路口,突然冲出来一辆电动车,警车赶紧打方向避让,结果车子偏到对面车道上,被一辆正常行驶的汽车拦腰撞上,事故导致两车上3人受伤。

昨天,常州市公安局、溧阳市公安局相关领导都赶到陈鹏家,慰问安抚他的父母。

为继承爷爷的心愿,他当了警察

在溧阳殡仪馆,陈鹏的母亲痛不欲生地告诉记者,“是我害了他,是我要他当警察的。没想到警察这么累,天天盼着他能回家吃顿晚饭,可他总是有加不完的班。”

8月17日本是周日,陈鹏的母亲盼着儿子能回家吃晚饭,可17点50分却接到噩耗:陈鹏被撞,已经送到医院抢救!

据介绍,陈鹏的爷爷是一名老

公安,就想着有人能接班,能当警察。而陈鹏也热爱警察职业,并高分考取江苏警官学院。“他是家里的独子,工作了四年,家里也刚买了房子,正准备装修给他结婚用,没想到出了这样的事”,陈鹏妈妈的好友告诉记者。

据陈鹏的同学介绍,陈鹏品学兼优,是个阳光大男生。“他爱玩单车,爱踢足球,一有时间我们就会

骑车到周边。但他的工作越来越忙,周末也没得休息,我们已经难得一起骑车去户外了”。

在陈鹏同事的印象里,他总是默默无闻地埋头做事,是一名优秀警察。所里有同事家中有事,让他顶个班,他都会爽快答应。“基层警察真的很累。还记得7月底见到他时,他说等有时间了一定要去圆梦,去青海湖骑自行车。”

后续报道

1111路公交真的要来了

经过前期调整,新辟的1111路公交昨起正式进入公示阶段,同时公示的还有1811路公交。公示时间共5天,到本周五之前市民有任何意见或建议,都可以拨打0519-85578611向运管部门反映。

新辟1111路后,将同步撤销公交218路。据悉,1111路全程12.9km,首班5:40,末班19:10。由飞龙公交枢纽始发,经昆仑路、南湖路、环龙路、飞龙路、永宁路、

竹林西路、竹林南路、竹林北路至青龙公交站按原线路往返。

至于网友调侃1111路为“最大光棍公交”,常州运管部门相关人员倒是不以为然,“这只是按照新的公交编码方案制定的。前两位1,代表起始站都在1区域内,1区域是常州核心城区,范围在沪宁高速以南、新运河以北、龙江路以东、青洋路以西;后面两个1,代表的是1区域内的第一条线路。”

王玉

落魄“海归”一个多月抢劫3次

该案近日一审宣判,因抢劫罪获刑10年

“海归”张某回国后多次创业失败,三次抢劫只为买馒头充饥和充话费。现代快报6月26日曾对此予以报道。记者昨日从天宁法院获悉,该案8月14日在天宁法院一审宣判,张某因抢劫罪被判处有期徒刑10年,并处罚金1万元。

经法院审理查明,今年4月至5月,张某在红梅新村先后3次抢

劫他人财物,共计现金590余元。

3次一共抢了590元,被判10年有期徒刑。在一般人看来,这个量刑似乎有点重。对此,主审法官介绍说,张某在一个多月期间连续3次实施抢劫,已构成多次抢劫,属于抢劫罪中的加重处罚情节。

天法宣 刘国庆

微发布

镇江供电推广节能插座

@王亮 王晓红 林清智 近日,镇江供电公司工作人员来到丹徒区魏马假日小区,给居民讲解节能插座的使用方法。据悉,江苏计划推广40万只节能插座,其中苏州10万只,镇江等四市均为

7.5万只。目前,镇江首批共分配1500只,已在魏马假日、天和星城、华都名城三个小区派发,居民可自行去物业处登记身份证及电话号码,免费领取一只节能插座。今年年底前,镇江将完成派发。



远

独家视角 全球视野

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位
江苏省内发行量最大的都市早报
全面覆盖常州城乡(含金坛、溧阳)